

Global Vision anunța dezvoltarea unei platforme ESG bazate pe inteligența artificială

Global Vision, lider în sectorul imobiliar și energetic din Europa Centrală și de Est, anunța dezvoltarea noii sale platforme ESG, bazată pe inteligența artificială.

Potrivit unui comunicat remis spre difuzare, platforma, concepută pentru a spori sustenabilitatea, eficiența operațională și guvernanta responsabilă în întregul său portofoliu imobiliar și din domeniul energiei, a fost anunțată oficial în cadrul unui eveniment de afaceri major din Statele Unite ale Americii, la New York, care a evidențiat tehnologiile emergente care modelează viitorul dezvoltării imobiliare.

Soluția ESG va utiliza modele AI personalizate, pregătite special pentru aplicarea în segmentul imobiliar și din sectorul energiei. Aceste modele vor oferi informații în timp real cu privire la parametrii ESG cheie, cum ar fi consumul de energie, amprenta de carbon, conformitatea cu reglementările și implicarea chiriasilor. Prin optimizarea acestor factori, platforma permite Global Vision și partenerilor săi să ia decizii informate, bazate pe date, care susțin atât sustenabilitatea, cât și performanța operațională.

"Platforma noastră ESG bazată pe inteligența artificială este construită pe modele AI personalizate, antrenate special pentru a analiza datele din domeniul imobiliar și din energie. Aceste modele AI învață continuu și își perfecționează algoritmiile pe măsură ce sunt colectate mai multe date, oferind în timp informații tot mai precise și relevante pentru luarea deciziilor", a afirmat Marian Anghelache, Head of Technology and Innovation la Global Vision, citat în comunicat.

Platforma ESG bazată pe inteligența artificială îmbunătățește sustenabilitatea și eficiența operațională prin optimizarea utilizării energiei, urmărirea emisiilor de carbon și prezicerea defectiunilor echipamentelor, pentru a permite întreținerea proactivă. De asemenea, automatizează raportarea ESG pentru conformitatea cu normele în vigoare și promovează impactul social prin implicarea comunității și inițiative sustenabile, asigurând rezultate ESG îmbunătățite.

Fondată de Sorin Preda în urma cu două decenii, afacerea de familie Global Vision integrează soluții bazate pe inteligența artificială pentru a spori eficiența operațională și performanța de mediu în proiectele sale imobiliare și de energie verde.